



### Делегація Китайської академії суспільних наук у НБУВ

4 травня 1999 р. Національну бібліотеку України імені В.І.Вернадського візвідала делегація Китайської академії суспільних наук на чолі з заступником директора, с.н.с. Інституту вивчення Європи Китайської академії суспільних наук, віце-президентом Китайської асоціації вивчення Європи Інституту вивчення Європи Китайської академії суспільних наук Зу Хонгом. Члени делегації: Пей Чангхонг, економіст, професор, заступник директора Дослідного центру міжнародних інвестицій Інституту вивчення Європи, генеральний директор Управління міжнародних зв'язків Китайської академії суспільних наук; Фанг Келі, філософ, керівник групи підготовки аспірантів Китайської академії суспільних наук; Хуанг Пінг, професор соціології, заступник директора Інституту соціології Китайської академії суспільних наук, заступник президента державного товариства методології соціальних досліджень,

заступник президента державного товариства соціологічної методології (методологіст-соціолог досліджень) та інші. Після екскурсії по Бібліотеці у залі засідань відбулася бесіда з делегацією Китаю.

З боку НБУВ на зустрічі були присутні: заступники генерального директора А.О.Чекмарьов, А.Г.Бровкін, В.М.Горовий, завідділами іноземного комплектування Т.І.Арсеєнко і зарубіжних зв'язків та фонду ООН Н.В.Стрішенець. Вів зустріч генеральний директор НБУВ, акад. НАН України О.С.Онищенко, який коротко охарактеризував стан українсько-китайських зв'язків у галузі бібліотечної справи. Національна бібліотека України, підкреслив він, зацікавлена в їх поглибленні та розширенні надходження китайської літератури. Бажано звернути увагу не лише на нові видання, що дуже важливо, а й на ретроспективне доукомплектування, адже в 20-30-х роках видавалися українські часописи у Китаї, китайські - в Україні, і за наявності кількох примірників можливий обмін такими виданнями, як і обмін інформацією на електронних носіях. (Можливості НБУВ у цьому напрямі були продемонстровані китайській делегації в Центрі інформаційно-бібліотечних технологій під час екскурсії по Бібліотеці). Директор НБУВ також запропонував розглянути аспект обміну аспірантами.

Т.І.Арсеєнко повідомила про тривалість зв'язків з китайськими бібліотеками, про стан книгообміну, зупинилась і на необхідності пошуку шляхів поглиблення таких контактів. Пан Зу Хонг відповів, що вони намагатимуться сприяти тому, щоб Китайський центр інформації та документації передавав, за можливістю, більше матеріалів для НБУВ, запропонував, щоб вони надходили до Бібліотеки через Посольство Китаю в Києві. Тетяна Арсеєнко погодилася, що це найзручніший шлях одержання літератури.

Керівник Служби інформаційно-аналітичного забезпечення НБУВ В.М.Горовий, коротко охарактеризувавши призначення СІАЗ, висловив побажання співпрацювати з подібною структурою в китайських бібліотеках.

Насамкінець було висловлено спільне бажання поглиблювати співпрацю.

*Надія Стрішенець,*

*к.і.н., завідділом зарубіжних зв'язків та фонду ООН*

На знімках: Делегація Китайської академії суспільних наук під час екскурсії по Бібліотеці

